
       
       
       КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
        ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

                                                                                                                                    
Р І Ш Е Н Н Я  

21 листопада 2025                                    м. Кіцмань                                                      № 442/11

Про створення мультидисциплінарної команди  
щодо комплексного    визначення    ступеня 
індивідуальних потреб    особи/дитини, яка потребує
надання соціальних послуг з догляду на 
непрофесійній/професійній основі

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про соціальні послуги», «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії»,  постанови Кабінету Міністрів України  від 17 вересня 2025р. №1172  «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859, від 6 жовтня 2021 р. № 1040», з метою забезпечення якісного проведення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній/професійній основі,   виконавчий комітет міської ради 

В И Р І Ш И В:   
    	 
[bookmark: _Hlk210323052]1. Створити мультидисциплінарну команду щодо комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини,  яка потребує надання  соціальних послуг з  догляду на непрофесійній/професійній основі та затвердити її склад згідно з додатком 1 (додається). 
[bookmark: 10]2.  Затвердити Положення про роботу мультидисциплінарної команди щодо комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб  особи/дитини, яка потребує надання соціальних  послуг з догляду на непрофесійній/професійній основі згідно з  додатком 2 (додається).
3.   Рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 07.09.2022 року №311/9 «Про створення комісії  для здійснення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи яка потребує надання соціальних послуг та затвердження її складу» - визнати таким що втратило чинність.
4.   Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Олександра МАРУСЯКА .



Секретар міської ради                                                                              Іван СЕМЕНЮК
	




Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Кіцманської міської ради
від 21.11.2025 р. №  442/11
СКЛАД
мультидисциплінарної команди щодо комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини,  яка потребує надання  соціальних послуг з  догляду 
на непрофесійній/професійній основі
	МИРОНИК
Наталія Миколаївна
	- 
	Завідувач відділення соціальної допомоги вдома КНП «Кіцманський центр надання соціальних послуг»

	Члени  комісії

	
	
	

	КУЛЬЧИК
Людмила Іванівна
	-
	фахівець з питань соціальної роботи  КНП «Кіцманський центр надання соціальних послуг»

	ПАЛІЄВИЧ 
Євгенія  Сергіївна 
	-
	фахівець з питань соціальної роботи  КНП «Кіцманський центр надання соціальних послуг»

	ОЛЕКСЮК
Оксана Ярославівна
	-
	психолог, директор КЗ «Кіцманський інклюзивно-ресурсний центр»

	Староста відповідного старостинського округу на території громади за місцем реєстрації особи, яка потребує надання соціальних послуг.

	
	




Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету міської  ради                                                  Ярослава  РАКОВІЦА














Додаток 2
до рішення виконавчого комітету
Кіцманської міської ради
від 21.11.2025 р. № 442/11

Положення
про роботу мультидисциплінарної команди
щодо комплексного    визначення    ступеня індивідуальних потреб    особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній/професійній основі


І. Загальні положення

1. Положення про роботу мультидисциплінарної команди  для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг на території Кіцманської міської територіальної громади (далі – мультидисциплінарна команда) розроблено відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2025 року № 1172 «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 і від 6 жовтня 2021 р. № 1040» (далі – постанова №1172).
[bookmark: n16] 2. Положення визначає порядок створення, загальні організаційні та процедурні засади діяльності мультидисциплінарної команди  та підготовки відповідного висновку. 
[bookmark: n17][bookmark: n34]3. Мультидисциплінарна команда  - група фахівців, яка безпосередньо виконує заходи, щодо комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг. 
4. До складу мультидисциплінарної команди включаються фахівець із соціальної роботи, соціальний працівник, психолог, фахівець з реабілітації. Відповідно до потреб та змісту соціальної послуги до складу мультидисциплінарної команди можуть включатися й інші фахівці. 
5. Мультидисциплінарну команду очолює завідувач відділення соціальної допомоги вдома КНП «Кіцманський центр надання соціальних послуг», який відповідає за організацію роботи команди, виконання індивідуального плану надання соціальних послуг та інших завдань, покладених на команду. Професійний та кількісний склад команди залежить від потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, та змісту наданих послуг.

ІІ. Основні завдання мультидисциплінарної команди:

1) Оцінювання потреб особи/сім’ї у соціальних послугах;
[bookmark: n742]2) Визначення мети та завдань надання соціальних послуг, розроблення індивідуального плану надання соціальних послуг;
[bookmark: n743]3) Забезпечення комплексного підходу до надання соціальних послуг та уникнення або зменшення негативних наслідків складних життєвих обставин;
[bookmark: n744]4) Забезпечення послідовності та вчасності залучення до процесу надання соціальних послуг необхідних фахівців у необхідній кількості;
[bookmark: n745]5) Внесення змін до індивідуального плану надання соціальних послуг та обговорення стану виконання такого плану.
[bookmark: n746]Мультидисциплінарна команда може працювати в мобільному режимі.

ІІІ. Основний механізм та принцип діяльності .

1. Визначення потреби проводиться за Показниками, за якими здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, встановленими Порядком надання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженим постановою № 1172.
 2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг здійснюється фахівцями з питань соціальної роботи КНП «Кіцманський центр надання соціальних послуг» Кіцманської міської ради, завідувачем відділення соціальної допомоги  вдома КНП «Кіцманський центр надання соціальних послуг» Кіцманської міської ради, психологом КЗ «Кіцманський інклюзивно-ресурсний центр».       
3. Протягом п῾яти робочих днів після надходження до відділу з питань соціальної роботи виконавчого комітету Кіцманської міської ради  заяв про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній/професійній основі та про згоду отримувати соціальні послуги мультидисциплінарна команда за адресою, де проживає особа, яка потребує надання соціальних послуг, визначає ступінь індивідуальних потреб за показниками визначеними  постановою №1172.
4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, мультидисциплінарною командою  готується висновок за формою, затвердженою постановою № 1172.  
5. Висновок, підписаний членами мультидисциплінарної команди, передається  до відділу з питань соціальної роботи виконавчого комітету Кіцманської міської ради.
6. Особа потребує надання соціальних послуг, якщо за результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, їй встановлено ІV чи V групу рухової активності , а сума балів становить від 62 до 0 балів; сумарний результат за категоріями “Організація харчування”, “Зовнішній вигляд, дотримання правил особистої гігієни”, “Здоров’я”, “Утримання помешкання”, “Додержання правил поведінки, безпеки і порядку у надзвичайних ситуаціях”, “Міжособистісні відносини”, “Знання ресурсів громади”, “Обізнаність у юридичній сфері” становить не менше ніж 69 балів, за іншими категоріями — щонайменше є базовим, а сума балів за такими категоріями становить не менше ніж 58; загальний відсоток її функціонування становить від 0 до 74.
7. Організація роботи мультидисциплінарної команди здійснюється головою мультидисциплінарної команди, який забезпечує підготовку, скликання та проведення засідань, а також здійснює контроль за виконанням її рішень.


Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету міської  ради                                                  Ярослава  РАКОВІЦА
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